
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230010199
*** Ihre Belegnr.: 2528

1 40877 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 3 x 4 m 1/1 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 3 x 4 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche
*** Rückstand aus Auftrag: DA230010708
*** Ihre Belegnr.: 2562

2 40877 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 3 x 4 m 1/1 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 3 x 4 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche
*** Rückstand aus Auftrag: DA230013563
*** Ihre Belegnr.: 2755

3 10832 JOKON L 830 Rückleuchte rechts 5/5 0 Stück
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett
JOKON L 830 Rückleuchte rechts, mit Blink-, 
Brems-, Schluss-, Kennzeichen und Rückfahrlicht,
Dreieckrückstrahler, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 130 x B: 200 x T: 55 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230014750
*** Ihre Belegnr.: 2859

4 40877 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 3 x 4 m 1/1 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 3 x 4 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche
*** Rückstand aus Auftrag: DA230015182
*** Ihre Belegnr.: 20883

5 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 76/76 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016744,  Ihre Referenznr.: 3023

Kundennr.: 59368
24. Oktober 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)5409 4034-111

t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 6
DI231001832Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
*** Rückstand aus Auftrag: DA230015812
*** Ihre Belegnr.: 2938

6 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 8/8 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

7 80027 Lagerbuchse, vorne, f. PEITZ PAV/SR 0,85-2,0 5/5 0 Stück
1,3 X/2,0 X
Lagerbuchse, vorne, f. PEITZ PAV/SR 0,85-2,0/
1,3 X/2,0 X

8 80524 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 90 S 1/1 0 Stück
101/102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 90 S, 101/
102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm

9 20545 FBS Pendelverschluss, rechts, 210 mm 2/2 0 Stück
m. Federsicherung, Anschweißplatte kurz
FBS Pendelverschluss, rechts, 210 mm, mit 
Federsicherung, Anschweißplatte kurz, zum  
Anschweißen, Stahl verzinkt/roh

10 20546 FBS Pendelverschluss, links, 210 mm 2/2 0 Stück
m. Federsicherung, Anschweißplatte kurz
FBS Pendelverschluss, links, 210 mm, mit 
Federsicherung, Anschweißplatte kurz, zum  
Anschweißen, Stahl verzinkt/roh

11 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 16/16 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

12 80524 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 90 S 4/4 0 Stück
101/102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 90 S, 101/
102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm

13 80555 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 251 G 10/10 0 Stück
251/252 VB, Ø 28 mm, 330 mm, Bohrungen Ø 12/16 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 251 G, 251/
252 VB, Ø 28 mm, 330 mm, Bohrungen Ø 12/16 mm

14 80524 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 90 S 2/2 0 Stück
101/102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 90 S, 101/
102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm

15 40230 BÜNTE Kompaktlager DAC 3464, Ø 34/64 x 37 mm 10/10 0 Stück
BÜNTE Kompaktlager DAC 3464, Ø 34/64 x 37 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 6
DI231001832Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016744,  Ihre Referenznr.: 
3023



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230016226
*** Ihre Belegnr.: 2967

16 10005 GEKA BBS 123 Rückleuchte links/rechts 1/1 0 Stück
GEKA BBS 123 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-,
Brems- und Schlusslicht, Flachsteckanschluss
H: 120 x B: 120 mm

17 70028 SCHLEGL Pufferring, Ø 50 mm, f. SFV25/30 5/5 0 Stück
SCHLEGL Pufferring, Ø 50 mm, für SFV25/30

18 80506 Federnsatz, f. Radbremse AL-KO SB 203/236/301 2/2 0 Stück
1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361
Federnsatz, für Radbremse AL-KO SB 203/236/301, 
1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361, mit
1 x Zugfeder, 2 x Druckfeder, 2 x Abdeckblech

19 80524 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 90 S 1/1 0 Stück
101/102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 90 S, 101/
102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm

20 90407 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 1/1 0 Stück
KFZ35-E/KFGL35-D, Ø 14 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KFZ35-E/KFGL35-D,
697 mm lang, Bohrung Ø 14 mm
__________________________________________________
3023

21 10097 ASPÖCK Anschlusskabel, 4 m, 7-polig, 5-polige BV  8/8 0 Stück
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 4 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

22 10101 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Metall 100/100 0 Stück
Stecker 7-polig, mit Schraubanschluss, Metall

23 10183 ERICH JAEGER Stecker, 13-polig 0/5 5 Stück
m. Schraubanschluss, Kunststoff

24 10330 Traversenleuchte, 1400-2100 mm, m. 7,5 m Kabel 0/1 1 Stück
25 105090 ASPÖCK Halter, f. Flexipoint I/LED 4/4 0 Stück

Lochabstand 39 mm
ASPÖCK Halter, für Flexipoint I/LED, Lochabstand
39 mm
H: 67 x B: 100 x T: 28 mm

26 10522 ASPÖCK Midipoint I Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Midipoint I Rückleuchte rechts, mit Blink-,
Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und Rückfahrlicht,
5-poliger Bajonettanschluss, Leuchtmittel 
H: 100 x B: 220 x T: 52 mm

27 10553 ASPÖCK Anschlusskabel, 8 m, 13-polig, 5-polige BV 3/3 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 6
DI231001832Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016744,  Ihre Referenznr.: 
3023



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 8 m, 13-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung, 2 x Abgang 
0,2 m Kabel mit 2-poliger Steckverbindung

28 10636 ASPÖCK Earpoint IV Lichtscheibe links 1/1 0 Stück
ASPÖCK Earpoint IV Lichtscheibe links
H: 236 x B: 153,5 mm

29 200574 FBS Anschrauböse, Größe 0, 60 x 113 x 24 mm 4/4 0 Stück
Öse Ø 13 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm, Stahl verzinkt
FBS Anschrauböse, Größe 0, 60 x 113 x 24 mm, Öse
Ø 13 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm, Lochabstand 40 mm,
Stahl verzinkt

30 20218 Planenseil, Ø 8 mm, transparent, Kunststoff 56/100 44 Stück
(Meterware), VPE: 100 m 
Planenseil, Ø 8 mm, transparent, Kunststoff,
(Meterware)
VPE: 100 m

31 202350 Simplexhaken, 7,3 x 55 mm, Ø 10 mm, Stahl verzinkt 8/8 0 Stück
Simplexhaken, 7,3 x 55 mm, Ø 10 mm, Stahl verzinkt

32 20730 Mehrbereichsniet, Ø 6,6 x 14 mm, Klemmber. 4-7 mm 20/20 0 Stück
Stärke Ø 3,5 mm, Kopf Ø 13 mm, Stahl verzinkt
Mehrbereichsniet, Ø 6,6 x 14 mm, Klemmbereich
4-7 mm, Stärke Ø 3,5 mm, Kopf Ø 13 mm, Stahl
verzinkt

33 40058 BÜNTE Abreißseil, 1000 mm, m. Karabinerhaken/Ring 207/207 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1000 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany

34 40128 BÜNTE Knauf, schwarz, m. Kappe/Ring 10/10 0 Stück
f. Handkurbel 40117, Kunststoff
BÜNTE Knauf, schwarz, mit Kappe/Sicherungsring,
für Handkurbel 40117, Kunststoff

35 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 6/6 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

36 401330 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 5/5 0 Stück
6-Loch, m. Gelenkknebel, Lochabstand 50/105 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Gelenkknebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

37 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 0/100 100 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 6
DI231001832Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016744,  Ihre Referenznr.: 
3023



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

38 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 2/2 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

39 40250 KNOTT Achsstoßdämpfer, -1800 kg, 220 mm 0/10 10 Stück
115 mm Hub, Bohrungen Ø 12 mm

40 40251 Ersatzradhalter, m. 2 Radbolzen M12/Muttern M12 10/10 0 Stück
f. 4-/5-Loch Radanschluss
Ersatzradhalter, mit 2 Radbolzen mit Riffelbund 
M12/Kegelbundmuttern M12, für 4-/5-Loch 
Radanschluss

41 407021 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm 125/125 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 43 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 43 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

42 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19 20/20 0 Stück
m. Splint, f. Stützfüße m. 19 mm Sechskant
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19,
mit Splint, für Stützfüße mit 19 mm Sechskant, 
abnehmbar oder fest montiert

43 42041 Reduzierhülse, Ø 50 a. 45 mm, f. Zugkugelkupplung 0/4 4 Stück
44 42225 KNOTT KZE 7,5, -750 kg, V-Deichsel 0/1 1 Stück

Lochabstand 110-120/200/166 mm, Bohrungen Ø 13 mm
45 42571 Staukasten, 380 x 1230 x 380 mm, m. Ketten 0/1 1 Stück

gummierte Griffe, Aluminium Riffelblech
46 428110 BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, autom. klappbar 5/5 0 Stück

Ø 200 x 50 mm, Bauhöhe 510 mm, Stützlast 500 kg
BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, automatisch 
klappbar, Ø 200 x 50 mm Vollgummirad (flaches
Profil) auf roter Stahlfelge, Bauhöhe 510 mm,
Ausdrehlänge 275 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 500/300 kg, mit 9-Loch Flansch,
universal, Stahl feuerverzinkt

47 65725 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 2,8/351 VB 0/1 1 Stück
Ø 30 x 420 mm, Bohrungen Ø 14 mm

48 700460 Schmiernippelkappe, rot, Kunststoff 0/2 2 Stück
49 80036 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,0 X 2/2 0 Stück

Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ
PAV/SR 2,0 X, Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

50 80051 Zugstange, f. PEITZ PAV/SR 2,0 X, Ø 46 x 460 mm 0/1 1 Stück
51 805020 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 251 R/S 4/4 0 Stück

Ø 28 mm, 505 mm, Bohrungen Ø 12 mm
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 5 von 6
DI231001832Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016744,  Ihre Referenznr.: 
3023



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

52 80560 Rückmatikfeder, f. RB AL-KO 2035-2361, Ø 12 mm 20/20 0 Stück
52 mm
Rückmatikfeder, für Radbremse AL-KO 2035/2050/
2051/2350/2360/2361, Ø 12 mm, 52 mm

53 90150 KNOTT Stoßdämpfer für KF/KR/KV/KRV 13 0/30 30 Stück
KV 13HV-C, KR 13/82, GTA 1.3, 

54 90151 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 20/20 0 Stück
KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 17-20, KR 20, KRV 17-20,
KV 20HV-A und Grau GTA 2.1 (87001109, 87001113)
Gesamtlänge: 545 mm, Hub: 165 mm
Korpus: Ø 28 x 330 mm mit Befestigungsauge Ø 12,2 
Kolbenstange: Ø10 x 210 mm mit Gewinde M10 x 35 mm

55 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 0/30 30 Stück
87 0039 09

56 90229 Sattelscheibe f. Zugkugelkuppl 2/2 0 Stück
M 12
KNOTT Sattelscheibe, für Zugkugelkupplungen,
M12

57 90268 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 0/1 1 Stück
ZAF 2,0-2/-3, 335 mm

58 90270 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. BPW ZAF 3,5-1/-3 0/1 1 Stück
ZKV 35-AK 3510 A, 380 mm

59 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/22 22 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

60 90404 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 1/1 0 Stück
KF30-E/KRV30-B, Ø 14 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KF30-E/KRV30-B, 530 mm
lang, Ø 14 mm

61 90407 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/10 10 Stück
KFZ35-E/KFGL35-D, Ø 14 mm

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 1182,977

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 6 von 6
DI231001832Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230016744,  Ihre Referenznr.: 
3023


